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Сценарий мероприятия 

«СТРАНА ИГРУШЕК»  

по стихам Агнии Барто  

С детьми подготовительной группы, для детей раннего возраста 

 

Цель: создание радостной атмосферы, получение положительных эмоций. 

Закрепление детьми подготовительной группы стихотворений.  

Задачи: 

- закрепить знание стихов Агнии Барто; 

- формировать потребность к творчеству (чтению стихов, мастерить 

игрушки для малышей); 

- воспитывать эмоциональную отзывчивость, желание участвовать в 

досуговой деятельности. 

Оборудование: аудиозапись паровоз с подачей гудка, аудиозапись: Танец 

«Зайка прыгал», Музыкальная игра «Едем, едем на лошадке» Е. Железнова, 

картинка с лошадкой,  игрушки: заяц с полотенцем, кот, грузовик, мишка с 

перевязанной лапой, мячик, коробка с пластмассовыми мячиками. 

Предварительная работа с детьми подготовительной группы: смастерить 

игрушки-неваляшки (заяц, мишка, кот, мяч), повторение стихов Агнии Барто. 

 

Ход мероприятия 

Дети подготовительной группы вместе с воспитателем приходят в гости к 

малышам. 

Воспитатель и дети: Малыши здравствуйте, (ответы детей) 

Мы опять пришли к вам в гости, вы скучали, и мы тоже. Мы хотим с вами 

поиграть. Поиграем? Слышится гудок паровоза. 

Что это? (ответы малышей). Послушайте, как он гудит, когда собирается 

ехать. Хотите покататься на паровозике? 

- Давайте построимся друг за другом (и малыши и дети подготовительной 

группы встают в паровоз). 

Включается гудок паровоза. 

- Поехали! (дети изображают руками, как крутятся колеса и двигаются 

вперед) 

Дети: Чух -чух-чух! (двигаются по группе за воспитателем). 

1 остановка 

- Ту-ту! Остановка. Посмотрите, что это за игрушка? (мяч) 

1 ребенок подготовительной группы читает стих Агнии Барто «Мячик» 

Наша Таня громко плачет: 

Уронила в речку мячик. 

- Тише, Танечка, не плачь: 

Не утонет в речке мяч. 

Воспитатель: конечно, мы достанем мячик и поможем Тане. Посмотрите у 



 

меня целая коробка мячиков. Давайте поиграем? 

Подвижная игра «Раз, два, три - мячики лови» 

Воспитатель со словами: «Раз, два, три - мячики лови». Выкидывает мячики 

из коробки, дети собирают. 

Воспитатель: 

-Ту-ту! Строимся! Поехали! (дети собираются в паровоз). 

Дети: Чух -чух-чух! (двигаются по группе за воспитателем). 

2 остановка 

Воспитатель: 

- Ту-ту! Остановка. Мне кажется, кто-то плачет. Кто же это? (выносит зайку). 

Это зайка, грустный, мокрый. Зайка не грусти, мы тебя высушим, а ребята 

прочитают тебе стишок (сушит зайца полотенцем). 

2 ребенок подготовительной группы читает стих Агнии Барто «Зайка» 

Зайку бросила хозяйка - 

Под дождем остался зайка. 

Со скамейки слезть не мог, 

Весь до ниточки промок. 

Воспитатель: 

- Давайте вместе с зайкой попляшем. 

Танец «Зайка прыгал» 

Воспитатель: Ту-ту! Поехали! 

Дети: Чух -чух-чух! 

3 остановка 

- Ту-ту! Остановка. Посмотрите, какая красивая картинка. Кто это? Лошадка. 

Давайте расскажем лошадке стихотворение. 

3 ребенок подготовительной группы читает стих Агнии Барто «Лошадка» 

Я люблю свою лошадку, 

Причешу ей шёрстку гладко, 

Гребешком приглажу хвостик 

И верхом поеду в гости. 

Музыкальная игра «Едем, едем на лошадке» Е.Железнова 

Воспитатель: Ту-ту! Поехали! 

Дети: Чух -чух-чух! 

4 остановка 

- Ту-ту! Остановка. Кто это тут у нас под платком спрятался? (Мишка). 

Посмотрите, у него лапка перевязана. Ребята мы знаем с вами стих про 

мишку. 

4 ребенок подготовительной группы читает стих Агнии Барто «Мишка» 

Уронили мишку на пол, 

Оторвали мишке лапу. 

Все равно его не брошу - 

Потому что он хороший. 

Воспитатель развязывает лапку: 

- Вот и вылечили мишку. Мишка поиграй с нами. 

Воспитатель с мишкой в руках зовет ребят: 



 

- Мишка косолапый манит деток лапой 

Приглашает всех ребят в догонялки поиграть, малыши убегают, а ребята 

догоняют. 

Воспитатель: Ту-ту! Поехали! 

Дети: Чух -чух-чух! 

5 остановка 

- Ту-ту! Остановка. Что такое, что случилось? Авария, грузовик с котом 

перевернулись.  

5 ребенок подготовительной группы читает стих Агнии Барто «Грузовик» 

Нет, напрасно мы решили 

Прокатить кота в машине: 

Кот кататься не привык - 

Опрокинул грузовик. 

- Давайте поможем коту подняться, а в грузовик мы положим игрушки-

неваляшки, которые сделали старшие ребята для вас, вы с ними будете 

играть и нас вспоминать. 

Дети из подготовительной группы дарят малышам игрушки-неваляшки.  

Воспитатель: Ну, а нам уже пора идти к себе в группу, будет скучно зовите 

нас, и мы к вам непременно придём, мы скажем вам до свидания, до новых 

встреч.  

 


